
Prerokba o Kristusovem ponovnem prihodu in njen duhovni pomen
Po nareku od Jezus prejel Franz Schumi (Franc Šumi) 10. junija 1901

  Ko sem pred Kajfom izrekel pomenljive besede, ki oznanjajo Mojo vrnitev na Zemljo,
sem rekel: ‘Odslej se bo zgodilo, da boste videli Sina človekovega sedeti na desnici
Božje moči in prihajati na oblakih neba v spremstvu vseh angelov; tedaj bom sedel na
prestolu svoje slave.’ (Mt 26,64; 25,31)
  Te besede se zdaj izpolnjujejo. Takrat sem govoril v duhu svoje božanskosti, zato
ljudje ne razumejo osnovnega pomena te prerokbe; zato poslušajte, kaj to pomeni v
vašem jeziku:
  Sedeti na desnici Božje moči pomeni, da bom Jaz kot sodnik sveta v moči Bog - ki
se kaže v naravnih, elementarnih in svetovnih dogodkih - v svoji ljubezni in modrosti
govoril nad ljudmi ter to izvršil dobrim v tolažbo, hudobnim pa v strah.
  Oblaki neba so v krščansko-teozofskih knjigah natisnjeni in od Mene samega
narekovani nauki ljubezni iz Mojih nebes, v katerih govorim kakor iz oblakov, ki
pomenijo zastrtje Moje duhovne osebe, in svoje otroke sam poučujem. Tako je sveta
Trojica takšen svetlobni oblak, iz katerega govorim ter z božjo močjo modrosti
razkrivam duhovno temo vaših zmotnih verskih predstav in vam jo pojasnjujem.
  Po drugi strani pa so oblaki neba tudi Moji otroci, po katerih podajam svoje nauke
ljubezni, kakor so to tudi tisti, ki si prizadevajo, da bi jih z življenjem in delovanjem po
njih uresničevali. Ti otroci so dejansko materialna lupina Mojega duha ljubezni, ki v
njih živi kot človeški duh, kajti po njih se uresničujejo dela ljubezni do Boga in
bližnjega; kdor namreč uči Moj čisti duhovni nauk ljubezni in ga tudi sam izpolnjuje, ta
je oblak ali ovojnica Mojega duha, po kateri dejansko govorim in uresničujem
duhovna dela ljubezni.
  V spremstvu Mojih angelov sem prišel, ker na Zemlji živi mnogo visokih duhov iz
Mojega novega Jeruzalema, ki izvirajo kot duhovni glasniki ljubezni iz nebes ljubezni -
kakor je bil nekoč Elija reinkarniran kot Janez Krstnik - in si prizadevajo izpolnjevati
ter širiti Moj nauk ljubezni. Z nekaterimi izmed njih občujem po notranji besedi, kakor
nekoč z apostoli (Gal 1,11-12; 2Pt 1,19), kajti poklicani so, da kot Moji glasniki
ljubezni sodelujejo pri tem, da bo končno ena čreda in en pastir.
  In ko bodo vsi ljudje sprejeli Moj čisti duhovni nauk ljubezni in tako postali enotna
verska skupnost: Tedaj bom sedel na prestolu svoje slave, ki bodo pravzaprav postali
Moji otroci, kar pomeni, da bom takrat prenesel svoj novi nebeški Jeruzalem na
Zemljo in prebival sredi svojih otrok, ter tako nebo in Zemljo spremenil v raj
duhovnega stika in v njem večno vladal kot duhovni kralj.  
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